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STUDENT FEEDBACK REPORT 2018-2019

Feedback of the students was obtained among the student of the College in online mode through Web Form.
The questionnaire consists of several facets of the teaching learning process. The questionnaire is based on the
Likert type scale to give responses on a scale of 0-4, with the most positive response being rated as 4 and the
most negative response being rated as 0. The result of this survey is based on the responses of the 2474
students.

Questions of survey are given below:

Q.1 How was the attitude of the teachers towards students?
Q.2 How well teachers presented lecture content in the class?
Q.3 What is the assessment of facilities of self-financed courses by students?
Q.4 How students opine towards functioning of Autonomous System?
Q.5 What is the students opinion about Infrastructural Facilities in the college?
Q.6 How satisfactory are the library services?
Q.7 Available Laboratory facilities for the students?
Q.8 Available sports facilities for the students?
Q.9 How appropriate the students find the curriculum being taught?
Q.10 How was the course content provided by the teachers?
Q.11 Adequacy of the available computers for students?
Q.12 Assessment of the behavior of the ministerial staff by students?
Q.13 Level of satisfaction expressed towards organized extension lectures by the students?
Q.14 Workshops/Training programs organized for the students in the college
Q.15 What is students experience about Placement/support activities?
Q.16 The College makes efforts towards organizing training programs for student's carrier?
Q.17 How students rate presentation of guest faculty ?
Q.18 Satisfaction derived by students from Hostel facility and Hostel mess
Q.19 Are students satisfied with Grivanceredressal mechanism?
Q.20 Are the available security measures satisfactory?
Q.21 Are the available Parking facilities adequate?



Q.1 How was the attitude of the teachers towards students?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

19.9%11%

33.9%
31.3%

Excellent 492
Very Good 775
Good 839
Average 272
Poor 96
TOTAL 2474



Q.2 How well teachers presented lecture content in the class?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20.9%

28.8%

5.8%

10.5%

34%

Excellent 518
Very Good 712
Good 841
Average 260
Poor 143
TOTAL 2474



Q.3 What is the assessment of facilities of self-financed courses by
students?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

40.6%

9.1%

16%

29.7%

Excellent 1004
Very Good 735
Good 397
Average 224
Poor 114
TOTAL 2474



Q.4 How students opine towards functioning of Autonomous
System?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

32.7%

9.7%

50.9%

Excellent 809
Very Good 1259
Good 45
Average 239
Poor 122
TOTAL 2474



Q.5 What is the students opinion about Infrastructural Facilities in the
college?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

34.1%

11.3%

45.9%

Excellent 844
Very Good 1135
Good 95
Average 279
Poor 121
TOTAL 2474



Q.6 How satisfactory are the library services?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

31.5%

10.8%

49.6%

Excellent 780
Very Good 1228
Good 69
Average 268
Poor 129
TOTAL 2474



Q.7 Available Laboratory facilities for the students?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

33.1%

9.4%

48.7%

Excellent 818
Very Good 1206
Good 95
Average 233
Poor 122
TOTAL 2474



Q.8 Available sports facilities for the students?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20.4%
10.8%

18.4%

48.6%

Excellent 505
Very Good 1203
Good 454
Average 267
Poor 45
TOTAL 2474



Q.9 How appropriate the students find the curriculum being taught?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

33.2%

10.2%

4%

47.9%

Excellent 822
Very Good 1185
Good 98
Average 253
Poor 116
TOTAL 2474



Q.10 How was the course content provided by the teachers?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

33.3%

10.2%

47.2%

Excellent 824
Very Good 1167
Good 116
Average 253
Poor 114
TOTAL 2474



Q.11 Adequacy of the available computers for students?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20.4%

26.9%

20.9%

29.8%

Excellent 505
Very Good 665
Good 737
Average 517
Poor 50
TOTAL 2474



Q.12 Assessment of the behavior of the ministerial staff by students?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

34%

9.6%

49.4%

Excellent 841
Very Good 1223
Good 40
Average 237
Poor 133
TOTAL 2474



Q.13 Level of satisfaction expressed towards organized extension
lectures by the students?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

33.5%

9.8%

50.2%

Excellent 828
Very Good 1242
Good 45
Average 242
Poor 117
TOTAL 2474



Q.14 Workshops/Training programs organized for the students in the
college

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

32.5%

10.1%

51.4%

Excellent 805
Very Good 1272
Good 53
Average 250
Poor 94
TOTAL 2474



Q.15 What is students experience about Placement/support
activities?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

32.5%

10.4%

50.1%

Excellent 805
Very Good 1240
Good 43
Average 257
Poor 129
TOTAL 2474



Excellent 822
Very Good 1229
Good 67
Average 236
Poor 120
TOTAL 2474



Q.17 How students rate presentation of guest faculty ?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

34.3%

10.2%

49.9%

Excellent 848
Very Good 1234
Good 32
Average 253
Poor 107
TOTAL 2474



Q.18 Satisfaction derived by students from Hostel facility and Hostel
mess

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

33.3%

10.2%

48.4%

Excellent 824
Very Good 1198
Good 73
Average 252
Poor 127
TOTAL 2474



Q.19 Are students satisfied with Grivanceredressal mechanism?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

34.5%

10.5%

47.3%

Excellent 853
Very Good 1169
Good 75
Average 259
Poor 118
TOTAL 2474



Q.20 Are the available security measures satisfactory?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

32.7%

5.5%

9.9%

49.2%

Excellent 809
Very Good 1216
Good 69
Average 244
Poor 136
TOTAL 2474



Q.21 Are the available Parking facilities adequate?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

33.1%

10%

48.4%

Excellent 819
Very Good 1197
Good 95
Average 247
Poor 116
TOTAL 2474


